
 
ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГОСПТОВАРИ» (код 
ЄДРПОУ: 01552842) повідомляє, що 24 вересня 2013 року о 14 годині 00 
хвилин відбудуться загальні позачергові збори акціонерів ЗАКРИТОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ГОСПТОВАРИ» (надалі – Товариство) за 
адресою: м. Полтава, вул. Сінна, буд. 2/49, конференц-зал на другому поверсі. 
  

Перелік питань, що виносяться на голосування (порядок денний): 
 

1) Про обрання лічильної комісії, голови  та секретаря загальних зборів. 
2) Затвердження порядку (процедури) проведення загальних зборів. 
3) Затвердження Статуту акціонерного товариства «Госптовари» у новій 

редакції. 
4) Затвердження внутрішніх положень Товариства. 

  

Дата складення переліку акціонерів Товариства, які мають право на участь 
у загальних зборах: 18.09.2013 р. станом на 24 год. (на кінець операційного 
дня).  

Реєстрація акціонерів та їх повноважних представників для участі у зборах 
відбудеться в дату проведення зборів – 24.09.2013 року з 13:05 год. до 13:55 
год. за місцем проведення зборів. 

Для реєстрації у загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі 
паспорт, представникам акціонерів та юридичним особам – паспорт та 
довіреність на право участі у зборах, оформлену згідно з чинним 
законодавством; для батьків, які представляють інтереси неповнолітніх дітей, – 
крім паспорта мати свідоцтво про народження дитини.  

Ознайомитись з документами, пов’язаними з порядком денним зборів, 
можна особисто за письмовою заявою, представленою на ім'я Голови правління 
Товариства, з понеділка по п'ятницю з 9:00 год. до 13:00 год. за адресою: м. 
Полтава, вул. Сінна 2/49, каб. 426, телефон: (05322) 2-42-56.  

Відповідальний за ознайомлення з документами – Голова правління. 
Пропозиції щодо порядку денного загальних зборів приймаються 

письмово не пізніше 20 днів до дня скликання (проведення) загальних зборів 
акціонерів за місцезнаходженням Товариства. 

  

Голова Правління ЗАТ «Госптовари»  Матяш  Л. Я. 
 

Публікацію повідомлення про проведення загальних позачергових зборів 
акціонерів Закритого акціонерного товариства «Госптовари»  можна знайти у 
щоденному офіційному друкованому виданні Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку України – Газета "Відомості Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку" від 23 серпня 2013 року. 


